

ГАСТРОЛИ АРТИСТОВ ОБЛАСТНОГО ТЕАТРА

В Орск прибыли артисты Чкаловского областного драматического театра имени М. Горького.

Чкаловские артисты покажут орскому зрителю одну из последних работ театра — постановку пьесы Бронислава Пушича «Госпожа министерша». Комедия поставлена заслуженным артистом РСФСР главным режиссером театра М. А. Бузиновским. Ведущие роли исполняют

артисты А. П. Арапова, О. В. Соколова, В. Б. Бросевич, Н. П. Воробьев, А. И. Куприянов, Б. Н. Карпов и другие.

Сегодня спектакль «Госпожа министерша» будет показан на сцене Дома культуры завода имени Чкалова. Завтра, в понедельник, чкаловские артисты дадут спектакль в помещении театра Старого города.

17 СЕН. 1957

ОРСКИЙ РАБОЧИЙ
г. Орск